

第一代身份证还可使用 5 天

民警提醒市民尽早办理二代身份证

信阳消息(见习记者 刘方)根据新修订的《中华人民共和国居民身份证法》的规定,2013年1月1日起,我国将停止使用第一代居民身份证,全面使用第二代居民身份证。

昨日记者从我市相关部门了解到,还有部分居民没有办理二代身份证,一代身份证的寿命只有5天了。民警提醒,还没有办理二代身份证的人员应尽快办理,实在来不及的可先办理临时身份证救急,否则将带来许多不便。

在老城派出所社区一中队户籍室,记者看到,前来咨询、办理二代身份证的市民络绎不绝。民警饶艳楠告诉记者,该辖区98%的居

民已经办理了二代身份证,还有1400多名16周岁以上的居民没有办理,这其中大部分都是外出务工人员 and 老年人,希望他们能早日前来办理。因为从2013年1月1日起,居民持第一代身份证将无法购买火车票、飞机票,无法办理银行、电信、医保等业务。同时,申领人因长期在国外或外省市工作、行动不便等特殊原因不能亲自办理的,可委托其家人或亲属代为办理。

记者还了解到,由于从申请办理到制证完毕领到第二代居民身份证需要一定的时间,如果居民到明年元旦还不能领到第二代身份证,而又遇到急事需要出示身份证的话,可办理临时身份证应急,临时居民

身份证有效期限为3个月。但是民警也指出,临时身份证不能异地办理,对于外地籍的无二代身份证者,本人不能亲自办理的,可委托亲友代为办理。具体手续为,将一份“书面委托书”邮寄给亲友,委托书内容应涵盖办证原因、申办证件种类、与代办人的关系、代办人的姓名和身份证号,以及申领人的亲笔签名或手印。由亲友带上本人的身份证,以及户口簿、近期免冠一寸黑白照片去办理。

另外,从2013年1月1日起一代身份证失效,但并不意味着明年元旦起停止办理二代身份证,居民依旧可以在工作日内去户籍所在地公安机关办理。

“东方红邮局回来了!”

信阳消息(记者 黑寅生 通讯员 徐生力)“东方红邮局回来了!”原位于东方红大道中段的东方红邮局在搬走五年后,于昨日又回到了老地方。信阳的老市民们寄信、办理邮政业务又可就近在老地方办理了。

东方红邮局是20世纪50年代建设的老邮局,处于信阳市老城中心,以往老城的人们寄信、汇款、邮寄包裹第一个念头想到的总是这个地方——东方红邮局。

据东方红邮局负责人介绍,由于过去的老邮局属于六七十年代建设的老楼房,为了城市改造,东方红邮局所有业务一分为三,邮政储蓄迁到电报大楼下的集邮门市部,邮政营业迁到中山路与广场路交叉口,领取包裹则到虎头山邮政工厂,使办理各种邮政业务的市民感到十分不便。

如今,装饰一新的东方红邮局,现有面积800多平方米,是全市最宽敞、最先进的邮局,内设邮政储蓄、邮政营业十几个台席,可以同时容纳上百人办理各种邮政业务。

浉河区荣膺“2012年度中国最佳生态发展城市”称号

信阳消息(董勇)近日,在北京举行的“环球视野 亮点中国”高峰论坛暨2012环球时报总评榜发布典礼上,浉河区与青岛、深圳、慈溪、昆山等市区榜上齐名,被评为“2012年度中国最佳生态发展城市”。

近年,浉河区经济势头发展强劲,生态文明建设成绩斐然。该区强力推进中心城区的旧城改造,以六城联创为抓手,大力实施城市环境综合治理,城市基础设施日臻完善。按照“大绿量、花园式、生态化”的标准,全面启动了以浉河、107国道为轴线的生态人居带建设,浉河两岸道路全线贯通,沿岸景观带绵延起伏,美不胜收。目前,依山傍水的浉河生态人居带已经建成,全区森林覆盖率达到63.3%，“宜居浉河”品牌享誉全国。

在活动评审和颁奖过程中,浉河区的各种生态宜居指数受到了专家评委及与会嘉宾的高度好评。



12月24日是西方节日中的平安夜,平安夜有亲友赠送苹果的习俗,人们称之为“平安果”。当日晚上,信阳大别山志愿者协会的志愿者们自发组织起来,在和美广场、天润广场和胜利路步行街把自己精心包装的苹果摆放在街头义卖,义卖所得善款将用于帮助贫困孤寡老人。

见习记者 周亚涛
熊晓辉 摄

信阳供电公司输电运检工区

构筑坚强电网 服务地方经济

信阳消息(马都师 贾阳 张明 袁振)日前,在110kV 茗港线10#杆塔旁边,信阳供电公司输电运检工区的一名工作人员使用红外测温仪对输电线路杆塔导线连接部位进行温度测量,另一名工作人员随后对测量结果进行记录。这是入冬以来该工区开展的第二次红外测温工作。

“随着冬季用电负荷的逐渐增加,为确保信阳地区的可靠供电,我们工区采取多项措施来保障输电线路的安全运行,开展红外测温工作就是其中的一项。”运维一班班长袁震介绍。

据介绍,为确保可靠供电,输电运检工区积极采取措施构筑坚强电网。一方面,在安排正常巡视外,增加特巡次数,对管辖线路展开地毯式隐患排查并记录备案;另一方面,对发现的隐患点、缺陷处积极进行消缺和排查,并清理线路通道的树障,对不能立即消除的隐患点安排专人蹲守,确保对线路状态的能控、可控和在控。针对季节特点,还制订了详细的应急抢救方案,做好抢修人员、车辆、应急材料及工器具的准备工作;进行应急演练工作,提高风险意识,全力构筑坚强电网,全心服务信阳经济。

“安康”装进家

不再有燃气爆炸! 不再有燃气中毒!

信阳申燃燃气设备有限公司于2012年9月24日经市工商局注册(号:411592000003343),并在羊山新区开业,面向全市城乡经营。该产品为“安康牌燃气泄漏报警器”,系深圳凌宝电子有限公司生产。信阳唯一指定经销商。家中装有它,安全到你家。

公司法人:瞿威

联系电话:13937676633

经营地址:羊山新区新十六大道康诗丹郡30号楼3楼

售后服务电话:6528485(正常上班时间)

佰联直通车眼镜超市二店开业·元旦震撼出击

元旦配镜,眼镜超市满就减、送,眼镜超市将改变百姓配镜贵的难题

眼镜业一直是人们眼中的利益比较高的行业,眼镜零售业一直存在着痼疾:单副眼镜从生产到销售的各个环节不断增加的销售成本带来了价格上扬。同时,这个过程又相当不透明。信息的严重不对称,使老百姓对眼镜的实际价格只能是雾里看花,大多数时候只能不知情地被动接受。这就是眼镜业盈利的“潜规则”。

近日,佰联直通车眼镜超市以大型平价卖场扎根信阳,在短短的几个月时间先后亮相与民权路万家灯火亚兴电器店、东方红大道新天地店,将平价眼镜带给了信阳百姓。佰联直通车眼镜超市,其实就是广

商携手、商家实施直营店经营,通过降低店租、压缩中间流通环节等降低成本,以绝对的价格优势出击市场,以低于市场行情的价格进行超常规销售,迅速提升市场份额,以量的积累实现盈利指标的营销方式。效仿经营电器卖场模式出现,佰联直通车眼镜超市似乎成为眼镜行业发展进程中的“逆行者”。

而冲破价格坚冰的“眼镜超市”,采取开架式销售,以仅有的一种价格“平价”面对消费者。其眼镜售价是市场价的1/5至1/3。这一销售模式在海口、北京、上海、成都等20多个省会城市出现后,都引发了

消费热潮,无疑是对传统眼镜零售业态一种创新与挑战。佰联直通车眼镜超市的毛总轻松地表示,能直接让利于消费者,就是他们的经营初衷。

元旦出击·好东西便宜卖
专业服务时尚酷到底

坚持走低价保质路线的眼镜超市,在质量和专业服务方面是否也具备竞争力呢?据介绍,佰联直通车眼镜超市模式的精髓在于“好东西便宜卖”。眼镜超市的产品均由各个知名厂家直接供货,品质不打任何折扣;服务上由具备行业资格认证的高级验光师、高级配镜师等组

成精英服务团队,花巨资购进了国外最先进的验配设备,确保为顾客提供一流的专业服务;并与博士伦、卫康、海昌、强生等最知名的品牌隐形生产厂家强强联手……

对于每位消费者,佰联直通车眼镜超市还建立了一套完善的验配档案,并对售后采用跟踪服务,确保售后有保证。而超大型的卖场规模也将力求满足消费者对眼镜品类款式的需求,上万余款眼镜以便让消费者选上一款称心如意的眼镜。

元旦出击·广开连锁店
眼镜旗舰直通各区
佰联直通车眼镜超市全国首家

以超低价位、优质服务,回报广大消费者,打破眼镜行业暴利的大规模眼镜连锁店,在未来的几年里,让信阳市民真正地享受高质量低价格的平价和实惠。佰联直通车眼镜超市在不断壮大成长自己的同时,也将一如既往地在这个眼镜行业的平价价格利剑永远亮剑信阳。

2012年12月29日-2013年1月3日,配镜满150元减50元/满300元减100元/满300元送大米一袋

地址:信阳市东方红大道新天地2楼(永和豆浆对门)

(刘娟)